

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Мыски, обвиняемый в покушении на убийство женщины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Мыски, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у брата, в компании также находилась 59-летняя знакомая местная жительница. Во время распития спиртных напитков в ходе возникшего на почве ревности конфликта фигурант с использованием молотка и топорика металлического ледоруба нанес женщине множественные удары в область головы, чем причинил телесные повреждения, от которых потерпевшая потеряла сознание. Испугавшись собственных действий, обвиняемый вызвал медицинских работников, которые госпитализировали женщину в медицинское учреждение, где ей была оказана квалифицированная помощь.

Со следствием фигурант сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного расследования по уголовному делу собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие виновность мужчины в инкриминируемом ему деянии, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1809703>